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ΑΠΟΣΤΟΛΗ  

Αποστολή της εταιρείας είναι: 

 Να παράγει και εμπορεύεται υψηλής ποιότητας προϊόντα: 

 Θήκες αλλαντικών και μέσα συσκευασίας τροφίμων. 

 Καρυκεύματα και πρόσθετα τροφίμων. 

 Να προσφέρει υπηρεσίες που να ικανοποιούν πλήρως τις απαιτήσεις των πελατών της, συμβάλλοντας στην 

επιτυχία των στόχων τους. 

 

ΣΚΟΠΟΣ-ΣΤΟΧΟΣ 
Βασικός στόχος της εταιρείας είναι η ικανοποίηση των αναγκών των πελατών της, που προέρχονται από τον 

ευαίσθητο κλάδο των τροφίμων. Ο στόχος αυτός επιτυγχάνεται με: 
 Συνεχή επιμόρφωση όλων των στελεχών σε θέματα εργασίας, θεσμών και τεχνολογίας 

 Άριστη συνεργασία με όλους τους πελάτες  

 Προσπάθεια για διακίνηση μηδενικού ποσοστού ελαττωματικών προϊόντων 

 Προσπάθεια για σεβασμό στο περιβάλλον, στην υγεία και την ασφάλεια των εργαζομένων και 

τήρηση της σχετικής νομοθεσίας, προτύπων και κανονισμών στον τομέα δραστηριοποίησής της. 

 
Η υλοποίηση του στόχου αυτού επιτυγχάνεται με: 

 Την θέση όλων των πόρων και των οργανωτικών, διοικητικών και τεχνικών δραστηριοτήτων της 

εταιρείας υπό πλήρη έλεγχο. 

 Την ανάπτυξη, εφαρμογή, παρακολούθηση, αξιολόγηση και συνεχή βελτίωση του ΣΔΠ, που:  

- καλύπτει τις απαιτήσεις του προτύπου ISO 9001: 2015 και των κανονισμών, νομοθεσίας και 
νομολογίας που διέπει τις δραστηριότητές της  

- εξυπηρετεί την εφαρμογή της Πολιτικής Ποιότητας και την επίτευξη των προκαθορισμένων στόχων 
ποιότητας 

 

ΔΕΣΜΕΥΣΗ  
Η ηγεσία της εταιρείας μεριμνά ώστε η Πολιτική ποιότητας της  εταιρείας να: 

 Εφαρμόζεται και ανασκοπείται, ώστε να είναι συνεχώς ενήμερη ως τεκμηριωμένη πληροφορία 

 Επικοινωνείται προς το εσωτερικό και εξωτερικό περιβάλλον της εταιρείας και είναι διαθέσιμη στο 

προσωπικό και στα ενδιαφερόμενα μέρη. 
 Είναι συμβατή με τις ανάγκες των πελατών της και το υπάρχον κανονιστικό πλαίσιο και τις 

ιδιαιτερότητες και ανάγκες της εταιρείας 

 Μέσω της Πολιτικής ποιότητας καταβάλλεται συνεχής προσπάθεια για την βελτίωση του 

Συστήματος διαχείρισης ποιότητας της εταιρείας 
 

 

 

 


